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 Инструкционная карта: ЛПЗ № № 34 Моделирование на основе юбки                      « полусолнца» -юбки « годэ»
Юбка-годе подойдет практически любой женщине, ведь такая модель зрительно удлиняет ноги, и смотрится очень эффектно. Сшить юбку-годе можно из любых юбочных тканей — льна, шелка, шерсти, атласа и т. п. Длина представленной юбки-годе около 88 см, однако можно сшить и более укороченный вариант модели — все зависит от ваших собственных предпочтений. Юбка состоит из восьми клиньев, фасон плотно облегает фигуру в верхней части и расширяется книзу, создавая легкий летящий силуэт.
Для того, чтобы смоделировать и сшить юбку-годе, необходимо построить Выкройку-основу юбки по вашим собственным меркам. Если у вас есть готовая базовая выкройка, вы можете использовать ее для моделирования.
Начало формы
Конец формы
Выкройка юбки-годе: моделирование
Длина представленной на фото модели от талии около 88 см. От линии бедер отложите вниз 20-30 см, проведите горизонтальную линию. Переднюю половинку юбки разделите пополам по линии бедер, как показано на чертеже и проведите вертикальную пунктирную линию.
Вытачку передней половинки юбки (ПП) перенесите по намеченной линии. По низу переднего полотнища от линии бокового шва, среднего шва, а также от вспомогательной пунктирной линии отложите влево и вправо по 15-20 см (см. рис. 1). Начертите клинья годе (линии красного цвета), нижнюю сторону каждого клина слегка скруглите, удлинив по центру на 0,5 см.
Переснимите на кальку отдельно боковую и среднюю детали переднего полотнища юбки.
[image: Моделирование передней половинки выкройки юбки-годе]
Рис. 1. Выкройка юбки-годе: моделирование передней половинки
Заднее полотнище юбки смоделируйте как показано на рис. 2. От линии бедер отложите вниз 20-30 см, проведите горизонтальную линию. Заднюю половинку юбки разделите пополам по линии бедер, и проведите вертикальную пунктирную линию.
Вытачку задней половинки юбки (ЗП) перенесите по намеченной линии. По низу заднего полотнища от линии бокового шва, среднего шва, а также от вспомогательной пунктирной линии отложите влево и вправо по 15-20 см (см. рис. 2). Начертите клинья годе (линии красного цвета), нижнюю сторону каждого клина слегка скруглите, удлинив по центру на 0,5 см.
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Рис. 2. Выкройка юбки-годе: моделирование задней половинки
Переснимите на кальку каждый клин юбки отдельно (смотрите рис. 3).
[image: Детали кроя юбки-годе]
Рис. 3. Выкройка юбки-годе: детали кроя

Инструкционная карта: ЛПЗ № 35 Моделирование на основе юбки                      « полусолнца» -юбки на кокетке.
Для юбки-полусолнце на кокетке выкройки строятся крайне просто. За основу верхней части берется базовая выкройка юбки прямого кроя, нижней – обыкновенная выкройка модели полусолнце.
Работа включает несколько этапов
1. Взять базовую выкройку, которая идеально сидит на фигуре. Скопировать выкройку на новый лист миллиметровки.
2. Для более удобного моделирования юбки на кокетке, лучше перенести вытачки ближе к середине обеих частей выкройки.
3. Далее необходимо определиться с длиной кокетки. В данном случае взять высоту 12 сантиметров. Она может быть больше или меньше, все зависит от задумки или ваших личных предпочтений. Откладываем выбранную длину на выкройке по средним и боковым линиям (на чертеже это точки К-К3).
4. Учитывая, что линия талии и вытачки параллельны, посторить вспомогательные точки по срединной линии вытачек. Отметить те же 12 сантиметров. Построить нижнюю линии кокетки будет гораздо проще.
5. Последний этап моделирования кокетки на юбке – это объединение всех построенных точек. Однако стоит учесть, что проводить между ними общую линию нужно только после закрытия всех вытачек. Чтобы это сделать, из средней линии каждой вытачки нужно провести вниз прямую линию. По проведенной линии разрезать полотно и закрыть вытачки. После плавной дугой соединить все точки «К». Это и будет выкройка кокетки.
6. Вырезать выкройку кокетки, смоделировать нижнюю часть.
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Выкройка нижней части юбки
Построить чертеж второй части для таких юбок не сложно. Единственное отличие выкройки полусолнца от классической в том, что вместо мерки полуобхвата талии надо взять длину края кокетки, который будет сшиваться с подолом.
Для этого необходимо снять замер с уже готовой выкройки кокетки. Полученная длина умножается на 2, так как для кокетки строятся «половинки» выкроек, а для подола делаются развернутые чертежи. В нашем случае для передней части это 27х2=54 сантиметра и для задней части 23,8х2=47,6 сантиметра.
Вся выкройка подола состоит из четырех линий: две дуги и две прямые, соединяющие дуги. Еще одна необходимая величина – это радиус дуг. Обычно он измеряется по формуле:
Радиус = 0,64 х полуобхват талии.
Можно использовать длину нижней части кокетки (отдельно заднюю и переднюю).
Построение передней части подола
1. На миллиметровом листе начертить прямой угол.
2. По формуле определить радиус верхней стороны: R=0,54х54=34,5.
3. На сторонах угла отложить получившуюся длину и соединить точки окружностью.
4. Чтобы получить длину нижней части, нужно вычесть из общей длины юбки длину кокетки. То есть, если юбка должна получиться 70 сантиметров, вычесть 12 – получится 58. Чтобы отсюда получить радиус нижней окружности, нужно к длине прибавить радиус верхней окружности. В итоге получится цифра 92,5.
5. От угла отложить точки на длине 92,5 и соединить их дугой, как и в первый раз. Для того, чтобы окончательно подготовить линию к сшиванию подола юбки с кокеткой, соединить прямой линии Л и Л1 и разделить ее пополам, получив точку А1.
6. Из угла провести прямую через точку А1. Получаются точки Л2 и Н 2 на верхней и нижней дугах подола соответственно.
7. Из точки Л2 по проведенной линии отложить 1,2 сантиметра (точка Л3), из Н2 – 3 сантиметра (Н3). Соединить получившиеся линии плавными дугами. Получается откорректированная линия сшивания с кокеткой и правильная линия низа. Это поможет юбке сесть идеально по фигуре и избежать провисания.
8. Аналогично строится выкройка задней части.
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Завершающий этап
Осталось только перенести все выкройки на выбранную ткань, вырезать детали, не забывая о припусках, сшить их вместе и вставить молнию
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